

## Errata

No artigo, “Fonoaudiologia Educacional nas grades curriculares dos cursos de Fonoaudiologia do Brasil”, com número DOI: 10.1590/1982-0216/20202231320, publicado no periódico *Revista Cefac* 2020;22(3):e1320, no nome da autora (página 1):

**Onde se lia:**

**Chirlene dos Santos da Cunha Moura**

**Leia-se:**

**Chirlene Santos da Cunha Moura**